

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE: POLYFUNKČNÍ DŮM VELKÉ NÁMĚSTÍ, STRAKONICE

vedoucí bakalářské práce : **Doc.Ing. arch. Petr Kordovský**
akademický rok : **2017/18, semestr letní**
studentka: **Esma Birham Kahraman**

Komentář k zadání

Předmětem zadání bakalářské práce se stalo téma polyfunkčního domu ve Strakonících na svažitém pozemku v proluce mezi Velkým náměstím při horní a ulicí Kochana z Prachova u spodní hranice pozemku. Návrhem na úrovni studie se autorka zabývala již v předchozím semestru, nyní měla za úkol tento svůj původní návrh rozpracovat do podoby bakalářské práce. Zmíněná studie (původně ohodnocena známkou C) je ve zkratce připomenuta v úvodní partii bakalářské práce.

Komentář k vlastnímu projektu

Kvalita analýzy konceptu, kvalita výsledné formy

Silnou stránkou této bakalářské práce je udržení konceptu stanoveného předchozími studiemi. Její rozpracování je velmi podrobné a srozumitelné. Prakticky všechny provozní vazby jsou jednoznačně a správně koncipovány, prostorové řešení odpovídá typologickým zásadám podle mého soudu bez zásadních chyb. Pokud byly u zmiňované studie dříve určité výhrady k celkovému pojetí nebo výrazu navrženého domu, jsou dnes všechny většinou spolehlivě překonány díky kvalitnímu zpracování v této projektové fázi.

Výsledná forma i rozvrstvení jednotlivých funkcí jsou provedeny zřetelně podle současných trendů a názorů na podobu víceúčelového objektu na malém městě. Odevzdaný projekt příkladně odpovídá svojí strukturou a členěním všem požadavkům na bakalářskou práci. K podrobnějšímu zdokumentování by vzhledem k rozsáhlosti původní studie mohla být vybrána jen část celého komplexu, ale nestalo se tak, autorka s přehledem zvládla celek, k drobným a dohodnutým úlevám došlo u některých profesních částí projektu, kde bývá cílem prokázat schopnost orientace i v těchto souvisejících disciplínách.

V částech dokumentace vyžadující celkový pohled a zpracování, (např. v Architektonicko-stavebním řešení, v kapitole Provádění a stavební management, ve všech situačních výkresech a určité míře a s nepodstatnými výjimkami i v Požární ochraně a TZB) se tak pracovalo s celkem, vždy srozumitelně a bez jakýchkoliv výhrad. Výsledkem je podle všeho nadstandardně kvalitně zdokumentovaný projekt domu, který si až do svého finále podržel svoje architektonické kvality. Nejen to, slabší místa, pokud se ještě vyskytovaly ve studii, se podařilo během zpracování přiměřeně napravit.

Konstrukční a technické řešení

Celá oddíl dokumentace věnovaný popisu stavebních konstrukcí, stavebním výkresům a detailům vykazuje vysokou odbornou úroveň zpracovatele. Nosná železobetonová monolitická konstrukce objektu je velmi dobře a srozumitelně popsána ve Stavebně konstrukčním řešení.

V Architektonicko-stavebním řešení nechybí řada skutečných, protože vlastní rukou kreslených detailů a skladeb, i když s ojedinělými chybami, například v terminologii materiálů a výrobků, většinou spíše na úrovni nepodstatného překlepu.

V tabulkách otvorových výplní bych uvítal uvádět požadavky na tepelně technické vlastnosti oken a dveří situovaných na sledované obálce budovy, podobně jako bývá přínosné vyznačit zde požadavky na odolnost požárních uzávěrů příslušným kódem. Pravda, tady se výběrem dveří do tabulek podařilo mimoděk tomuto dilematu vyhnout...a všechny tyto požadované vlastnosti jsou k dohledání i ve výkresech Požární ochrany. Z malichernosti posledně uvedených výtek je patrné, jaké úsilí dá nějaký, aspoň drobný nedostatek nalézt.

Část věnovaná Technickému zařízení budov lze považovat bez přehánění za referenční a nebránil bych se jí dávat za vzor.

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce

Bohatě zdokumentovaný návrh vyniká vysokou grafickou úrovní, Vzorová strukturace a členění projektu, snadná orientace v odevzdaném portfoliu, dokonale a pro účely výuky vyčerpávajícím způsobem popsané a zdokumentované všechny části díla - to je snad nejsilnější stránka této práce. V zásadě, podle pravidel zadání pro bakalářskou práci, kdy výsledek má odpovídat přibližně, a u předepsaných profesí zjednodušeně, dokumentaci pro stavební povolení, se toho podařilo autorce bezesporu více než jen dosáhnout.

Závěr

Studentka Esma Birham Kahraman vypracováním této bakalářské práce bezesporu prokázala své komplexní znalosti v plné šíři dané problematiky. Přesvědčila tím o svých schopnostech a předpokladech pro budoucí uplatnění v oboru.

Hodnocení

A - výborně

V Praze 17.06.2018

Doc.Ing.arch. Petr Kordovský

